

**Совет Безопасности**

Distr.: General
18 August 2020
Russian
Original: Arabic

Идентичные письма Постоянного представителя Сирийской Арабской Республики при Организации Объединенных Наций от 14 августа 2020 года на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности

По поручению правительства моей страны и в дополнение к нашим письмам о том, что так называемая «международная коалиция» во главе с Соединенными Штатами и подконтрольные ей военизированные формирования и террористические организации совершают против мирных сирийцев акты агрессии и тяжкие преступления, я хотел бы довести до Вашего сведения следующую тревожную информацию.

Правительства враждебно настроенных к моей стране государств не довольствуются тем, что они уже совершали против сирийцев преступления, оккупируя их землю, разграбляя и уничтожая их ресурсы, устраивая осады и обрекая их на голод. Кроме того, эти правительства не удовлетворены ни тем, что они совершали задокументированные грубые нарушения принципов международного права и положений Устава Организации Объединенных Наций (информация об этом доводилась нами до Вашего сведения в сотнях официальных писем), ни тем, что они поддерживали террористические организации, совершающие варварские деяния и проливающие кровь сирийцев. В дополнение к вышеуказанному они сочли необходимым устраивать нападения на пересекающие сирийское воздушное пространство гражданские самолеты, тем самым грубо нарушая нормы международного права и правила в сфере международной гражданской авиации, включая Чикагскую конвенцию о международной гражданской авиации. Об этом ясно свидетельствует нападение, которое совершили военно-воздушные силы Соединенных Штатов в четверг, 23 июля 2020 года, в 19 ч 15 мин по местному времени. Пролетая над районом Танф, который оккупируют Соединенные Штаты и подконтрольные им террористические банды, американский истребитель опасно сблизился с гражданским самолетом иранской авиакомпании “Mahan”, который перевозил пассажиров из Тегерана в Бейрут и летел на высоте 34 000 футов.

На следующий день, в пятницу, 24 июля 2020 года, в 16 ч 55 мин по местному времени над районом Танф произошло аналогичное нападение на гражданский самолет авиакомпании “Fly Baghdad”, следовавший из Багдада в Бейрут.



Нападения Соединенных Штатов не ограничиваются этими двумя рейсами. Это лишь два примера агрессивности «международной коалиции», которая ставит под угрозу безопасность гражданской авиации. Военными самолетами этой незаконной коалиции были совершены многочисленные нападения, включая следующие:

- 7 июня 2020 года над районом Танф военный истребитель сблизился с самолетом авиакомпании “Cham Wings”, следовавшим из Эль-Камышлы в Дамаск.
- 2 июля 2020 года вблизи Дайр-эз-Заура военный истребитель сблизился с самолетом Всемирной продовольственной программы, следовавшим из Дамаска в Эль-Камышлы.
- 16 июля 2020 года вблизи района Танф военный истребитель сблизился с самолетом Всемирной продовольственной программы, следовавшим из Дамаска в Эль-Камышлы.
- 20 июля 2020 года над районом Танф военный истребитель сблизился с самолетом авиакомпании “Qatar Airways”, выполнявшим рейс 3278 из Алжира в Доху.
- 20 июля 2020 года над районом Танф военный истребитель сблизился с самолетом авиакомпании “Qatar Airways”, выполнявшим рейс 204 из Афин в Доху.

Эти акты агрессии и устрашения совершаются уже не впервые. При нападении на территорию моей страны израильские военные самолеты уже не раз прикрывались сирийскими и российскими гражданскими самолетами, цинично используя их пассажиров в качестве «живого щита». Израильские военные самолеты также угрожали безопасности международной гражданской авиации в воздушном пространстве Ливана, которое неоднократно и последовательно использовалось ими для нанесения ударов по сирийской территории. Совету Безопасности сообщалось об этом в десятках официальных писем, направленных правительством моей страны и правительством Ливана.

Правительство Сирийской Арабской Республики вновь обращается к Генеральному секретарю и Совету Безопасности с призывом осудить эти нападения и заставить так называемую «международную коалицию» во главе с Соединенными Штатами завершить оккупацию сирийской территории и прекратить нарушения международного права, международного гуманитарного права и Устава Организации Объединенных Наций.

Буду признателен за распространение настоящего письма в качестве документа Совета Безопасности.

(Подпись) Башар Джаафари
Посол
Постоянный представитель